
С А Д Р Ж А Ј; 
142. Одлука о начину формирања, управљања и 

коринЉења Фонда за кредитирање станбене изградње 
Народне Републике Србије — — — — — — — — 489 

143. Решење о Заводу за селекцију стоке и матично 
књиговодство као установи Пољопривредне коморе НРС 489 

144. Решење о одређивању паушалних износа за тр - 
шкове смештаја и исхране у природним лечилиштима — 490 

145. Упутство о завршним р_чунима здравствених 
установа са самосталним финансирањем за 1954 год. — 490 

Исправка Ценовника за накнаду шумске штет*,’ у 
шумама на територији НРС — — — — — — — — 490 

142 
На основу овлашћења из тач. 5 Главе XIV Друштвеног 

плана Народне Републике Србије за 1955 годину Извршно веће 
Народне Републике Србије доноси 

о Д л У к У 
О НАЧИНУ ФОРМИРАЊА, УПРАВЉАЊА И КОРИШЋЕЊА 

ФОНДА ЗА КРЕДИТИРАЊЕ СТАНБЕНЕ ИЗГРАДЊЕ 
НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

Оснива се Фонд за кредитирање станбене изградње На- 
родне Републике Србије (у даљем тексту: Фонд). 

Фонд служи искључиво за давање зајмова за станбену 
изградњу. 

Средства Фонда могу се употребити само за сврхе и на 
начин одређен савезним и републичким прописима. 

II 

•Извори прихода Фонда су: 
1) Средства предвиђена Друштвеним планом Народн. 

Републике Србије; _ 
2) Средства која се уносе у Фонд на основу савезних и 

републичких прописа; 
3) Камате за зајмове одобрене из средстава Фонда. 

III 
Сва средства Фонда улажу се и воде у посебном рачуну 

код Народне банке ФНРЈ — Централе за Народну Републику 
Србију. 

IV 
До доношења закона Фонд послује ва основу распореда 

његових средстава који утврди Извршно веће НРС. 

V 
Фондом управл>а управни одбор који се састоји од пет 

чланова укључујући и претседника. 
Претседника и чланове управног одбора именује и разре- 

јпава Извршно веће Народне Републике Србије. 

VI 
л Ова одлука ступа на снагу даном објављивања у „Слу- 
жбеном гласнику Народне Републике Србије". 

ИВ Број 374 
У Београду, 13 јула 1955 године 

Потпретседник 
Извршног већа, 

Воја Лековић, с. р. 

143 
На основу чл. 7 Уредбе о удруживању привредних орга- 

низација („Службени лист ФНРЈ“ бр. 54/53), а у споразуму са 
Пољопривредном комором Народне Републике Србије, Извршно 
веће Народне Републике Србије доноси 

Р Е Ш Е Њ Е I 
О ЗАВОДУ ЗА СЕЛЕКЦШУ СТОКЕ И МАТИЧНО КЊИГО- 
ВОДСТВО КАО УСТАНОВИ ПОЉОПРИВРЕДНЕ КОМОРЕ 

НАРОДНЕРЕПУБЛИКЕСРБИЈЕ 

, I — Завод за селекцију стсже и матично књиговодство, 
који је био у саставу Државног секретаријата 3%, послове при- 
бреде НРС, престаје са радом као установа у саставу државног 
органа и постаје установа у саставу Пољопривредне коморе 
Народае Републике Србије (у даљем тексту: Пољопривредна 
комора). 

II — Завод за селекцију стоке и матичн0 књиговодство 
(у даљем тексту: Завод) као устан^ва Поллпривредне коморе 
врши послове које је и до сада имао у својој надлежжпти и то: 

1) ради на одабирању приплодних грла и образовању ма- 
тичнил запата стоке; 

2) учествује у раду на организацији расподеле мушких 
приплодњака; 

3) врши контролу држања и ислоришћавања као и кон- 
тролу производних својстава грла одабраних за приплод; 

4) води матично књиговодство грла одабраних за приплод; 
5) води евиденцију 0 еиитним приплодним грлима про- 

изведеним у земљи или увеженим из иностранства и евиден- 
ције о коришћењу увозних елитних приплодних грла; 

6) даје предлоге о увсзу и извозу квалитетне приплодНе 
стоке, као и о расподели увежене приплодне стоке; 

7) организује, учествује и пружа помоћ у оргзГизовању 
сточарских изложби, смотри и сајмова; 

8) издаје стручне исправе о пореклу елитних приплодних 
грла (педигреа) и уверења о својствима стоке. 

III — Пољопривредна комора стара се о пословању За- 
вода и даје му смернице за рад. 

Завод и даље управља свим средствима којимЛ је и до 
сада управљао. 

IV — Досадашњи службеници Завода постају службени- 
ци Завода као установе у саставу Пољопривредне коморе. 

V — Надзор над законитошћу рада Завода врши Држав- 
ни секретаријат за послове привреде НРС, а у погледу фи- 
нансиског и материјалног пссловања и Државни секретаријат 
за послове опште управе и буџет НРС. 

VI — Ово решење ступа на снагу даном објављивања у 
„Службеном гласнику Народне Републике Србије". 

ИВ Број 321 
У Београду, 24 јуна 1955 године. 

Претседник Извршног већа, 
Јован Веселинов, с. р. 

144 
На основу члана 16 став 4 Закона о здравственом осигу- 

рању радника и службеника и члана 11 Уредбе о организацији 
Републичког савета за народно здравље и социјалну политику, 
а на предлог Републичког завода за социјално осигурање 
НРС, Републички савет за народно здравље и социјалну поли- 
тику у седници доноси 

Р Е Ш Е Њ Е 
О ОДРЕЂИВАЊУ ПАУШАЛНИХ ИЗИОСА ЗА ТРОШКОВЕ 
СМЕШТАЈА И ИСХРАНЕ У ПРИРОДНИМ ЛЕЧИЛИШТИМА 

I 
Трошкове једнодневног смештаја и исхрзне у природ- 

ним лечилиштима заводи за еоцијално осигурање плаћају по 
стварним ценама, а највише до висине следећих паушалних 
износа: 

у ВрњачкоЈ Бањи — — — — — до 
у Матарушкој Бањи — — — — 
у Соко Бањи — — — — — — 
у Нишкој Бањи — — — — — 
у ВрањскоЈ Бањи — — — — — 
у Бањи Ковиљачи — — — —— — 
у Рибарској Бањи — 1— — — — 
на Златибору — — — — — — 
у Ајдановцу — — ^ ^ 
у Аранђеловцу — — — — — 
у осталим привредним лечилиштима 
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Страна 490 — Вро) 58 СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК НРС 
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Паушалним износом мора бити обезбеђен осотураном 
лицу бесплатан смештај и исхрана по просечном стандарду у 
ПоЈедином природном лечилишту. 

га 1 г • 

Паушални износи одређени тач I оћдг решења обавезни 
су за све ааводе за Социјално осигурање. 

IV ' • 
Паушалне износе за трошкове емепггаја и исхране у 

природним лечилиштима на подручју Аутономнз Покрајине 
Војводине и Аутономне Косовско-метохиске Области одредиће 
Покрајински односно Обласни савет за народно здравље и со- 
цијалну политику на предлог Покрајинског односно Обласног 
завода за социјално осигурање. 

V 
Ово решење сгупа на снагу даном објављивања у „Слу- 

зкбеном гласнику НР Србије". 
Број 9217 

У Београду, 5 јула 1955 године Секретар 
Савета за народно здравље и 
социјалну политику НРС, 

Али Шукрија, с. р. 
145 

На основу тачке 11 Одлуке 0 финансирању и пословању 
здравствених установа („Службени лист ФНРЈ" бр. 14/53) и 
члана 11 Уредбе о организацији Републичког савета за народ- 
но здравље и социјалну политику, у сагласности са Државним 
секретаром за послове оцште управе и буцет НРС, Савет за 
народно здравље и социјалну политику НРС, у седници доноси 

УПУТСТВО 
О ЗАВРШНИМ РАЧУНИМА ЗДРАВСТВЕНИХ УСТАНСВА 
СА САМОСТАЛНИМ ФИНАНСИРАЊЕМ ЗА 1954 ГОДИНУ 

1 — Упутство о завршним рачунима здравствених уста- 
нова са самосталним финансирањем за 1953 годину („Службе- 

ни гласник НРС", бро} 8/54 год.)’ примењиваће се и при изоали 
завршних рачуна здравствених установа са самосталним Фи*' 
нансирањем за 1954 годину. ^ , 

2 — Ово упутство ступа на снагу даном објављивања у 
„Службеном гласнику НРС“. ■* 

Брс 9321 
У Београду, 8 ^ула 1955 године 

Сагласан 
Државни секретар за послове 
отлте управе и буџет НРС, 
Др. Мил. Перовић, с. р. 

Претседник 
Савета за народно здравље 
социјалну политику НРС, 
Др. Рад. Герић, с. р. 

ИЈ 

П° оравњењу са изворним текстом, установљено Је да су 
се у тексту Ценовника за накнаду шумске штете у шумама вај 
територији Народне Републике Србије, објављеном у „Слу*[ 

жбеном гласнику НРС“ број 52/55 године поткрале ниже наве-» 
дене грешке, те се даје следећа 1_1;у ~ 

ИСПРАВКА 
ЦЕНОВНИКА ЗА ПАКНАДУ ШУМСКЕ ШТЕТЕ У ШУМАМА' 

НА ТЕРИТОРИЈИ НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

На страни 397 код одељка Ж) Техничка објашњења: ^ 
— тач. 1 под д) у првом ставу изнад речи „код четинара4 

ставити „— резано дрво:“ ^ 

— тач. 4 под б) између речи „за 25—50%“ и речи „према“ 
ставити „а за пстпуно суво, прешло и труло дрзо за 25—75%.“ 

— тач. 8 уместо речи „сече" ставити „штете". | 

Из Државног секретаријата за послове привреде НРС, бр. 
17573, 14 јула 1955 године у Београду. 

ОДОБРЕЊЕ ЗА ОСНИВАЊЕ 14 РАД 
УДРУЖЕЊА Н ДРУШТАВА 

Решењем Секретаријата за унутра- 
шње послоее НО Среза ваљевског број 
394 од 8 јануара 1955 годиве одобрено 
је оснивање и рад „Друштву пријате- 
ља музеја“ града Ва.л,ева са седиштем 
у Ваљеву и подручјем делатности град 
Ваљево и Срез ваљевски. 
Вр. 394 — Из Секрета.ријата за уну- 

трашње послове НО Среза ваљевског. 
-- В-606 

Државни секретаријат за унутрангње 
послове НРС својим решењем 11/3 број 
1494/2 одобрио је Савезу удрузнења про- 
извођача дувала НРС гтравила измење- 
на на ванредно) скуптптини Савеза одр- 
жаној 31 октобра 1954 г. стим '•ито ће 
ова) Савез имати седиште у Врању и 
делатност на целоЈ територији НРС. 
Вр 1449/2 — Из Државног секрета- 

ријата за унутрашње послове НРС. 

— В'625 
Решењем Државног секретарија1га за 

унутрашње послове НРС — Управд Јав- 
не безбедности — II/3 бр. 4270 од 21 
маја 1953 године одобрено 1е оснивање 
и рад Друштву за путеве НР Србије са 
седиштем у Веограду и делатности на 
територији НР Србије. | 
Н/3 бр. 4270 — Из Државног секрета- 

ријата за унутрашње послове НРС. 
__ В-1629 

Решељем Секретаријата за унутра- 
пш>е послове Народног одбора Среза мо» 
рзаског под бројем 1379 од 9 аггрила 
ј555 године одобрен је рад Удрулгења 
ггроизвоћача кувапа у Житковпу, као 
подружнихга Савеза удружења ггроизво- 

■ИУвана за НР Срби1у у Веограду. 
Из Секретаријата за унутрашње по- 

слове Среза моравског. Ж-96 

ПРОМЕНА РОЂЕНОГ И ПОРОДИЧНОГ 
ИМРНА 

Решењем Државног СекретариЈата за 
Унутрашње послове НРС 1П/4 бр. 7990 

СЛУЖЕНЕ 051АВЕ 
дозвољена Је промена породггчног име- 
на Саздановић Антонију из Краљева, 
његовој жени Парсиди и њиховоЈ ма- 
лолетној деци Живораду, Јовану и На- 
дежди с тим да се убудуће могу слу- 
жити породичним именом Бошковић. 
Ш/4 броЈ 7990/55 — Из Државног Се- 

кретаријата за унутрашње послове НРС. 
К-1740 

РЕКОНСТРУКЦИЈА УНИШТЕН!4Х 
МАТИЧНИХ КЊИГА РОТ.ЕНИХ 
Народни одбор општине у Грабовници, 

вршиће реконструкцију матичних књи- 
га рођених од 1 Јануара 1000 године до 
1 јануара 1919 године које су уништене 
за време рата 1914—1918 године- 
Позивају се сва лица која ма на ко- 

ји начин нису зтисала у овим књитама, 
да у року од 15 дана поднесу приЈаве 
овом одбору ради угшса у матичну књи- 
гу рођених која се реконструише. 
Бр. 122 — Из Народног одбора оншти- 

не у Грабовници, 18 1ануара 1955 године. 
— ^ Г-213 

ЗТШС И 1ТРОМЕИЕ У РЕГИСТРУ 
ПРИПРЕДНИХ ПРЕДУТЕЋА 

У регистру занатских радњи коЈи во- 
ди Народни одбор оиштине Палилула у 
Београду на рег. листу бр. 24. страна 48, 
свеста I, уписана Је: Кројачка радња 
За мушка одела — Мијаиловића Ж. 
Зорана, са седиштем у Београду, ул. 27 
марта бр. 60, I 

.Радњу ће потписивати власник радње 
Мијаиловић Ж. Зоран. ! 
Вр. 3695 — Из Народног одобра Оптптп 

ве Палилула. 3404 

На основу одобрења Савета за ггри- 
вреду НОО Неимар бр. 15439/54 од 23 а- 
прила 1955 год уписана Је у региетар 
приватних занатских радњи НОО Неи- 
мар на лист бр. 275/11, Радионица за из- 
раду кеса, коверата и папирних салвета 
Јокић Иванка, у Београду. 

Радњу ће потписвати власник радио-’ 
нице. 
Бр. 15438/54 — Из Народног одбора 

Општине Неимар — Београд. 3492 

У регистар занатских радњи које вОИ’ 
ди Народни одбор ошптине ПаЛилула’ 
у Београду на рег. листу бр. 24, странЗ 
47, свеска I угшсана је: Иаркетарска 
радља — Забунова В. Слободана, са сеч 
дкштем у Београду, Ул. Бистричка бр. 4.' 
Радњу ће потписивати власник радње 

Забунов В. Слободан. ј 
Бр. 3182 — Из НО општине Палилула.1 

3519 
У регистар занатских радњи коЈи вз-ј 

ди Народни одбор ошптине Палилула Уј 
Београду на рег. лиету бр. 25, страндј 
39, свеска I уписана је: Кројачка радњај 
за мушка одсла — Илић Ј, Т&уре, са 
седиштем у Београду, Ул. Војводе До- 
брњца бр. 4. | 
Радшу ће потисивати власник радња 

Илић Ј. Ђура. | 
Бр. 3798 ■— Из НО општине Палилула/ 

• 35081 

Народни одбор ошптине Звездара об* 
јављује да ј^у регистар занатских рад- 
њи на регистарском листу бр. 153 уве»' 
дена Столарска радња Атанавковић Са- 
вг Цветка у Ул. Еул. Револуције бр.1 
467. ■( 
Радњу ће потписивати власник ист&' 
Бр. 5120 — Из Народног одбора рп-' 

штине Звездара, 3308 

Народни одбор општине Звездара об-»’ 
ЈављуЈе да је у регистар приватних за- 
ватских радњи, који се води ход Отсека 
зг. привреду иетог обора, уписава Елек- 
тро-инеталатерека радња за послове на 
грађевини Голуба М. Марковића из БсоЈ 
града, Ђевђелиска улица број 47, Делатн 
ност радље су електро-инсталатере.ки 
послови на грађевини. 3 
Радња Је уписана на регистарском ли- 

сту број 156. ‘ 
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Фирму ће потггисивати власиик исте. ' 
Бр. 10424 — Из Народног одбора оп- 

штине Звездара. _ 3918 

Кројачка радња Жарка Бранковића У 
Београду уписана је У регистар приват- 
них занатских радњи на листу бр. 264/1- 
Радњу ће потписивати власник. 

: вр. 12817/54 — Из Народног одбора оп- 
штине Неимар — Београд. 2758 

\1 у регистру занатских радњи коЈи води 
Народни одбор опнггине Палилула у Бе- 
ограду на рег. листу бр. 21, страна 41, 
свеска I, упиоана Је Зидарска радња — 
Васиљевића С. Станка, са седиштем у 
у Беогр^ду, Ул. ЈБубе Дидић.а 40 
Радњу ће потписивати власник радње 

Васиљевггћ С. Станко.. 
Бр. 2492 — Из Народног одбора оп- 

штине Палилула. 2782 

у регистру занатских радњи коЈи води 
Народни одбор општине Палилула У 
Београду на рег. листу бр. 22, страна 44, 
Свеска I, уписана Је Радња за израду 
предмета од каолина — Бошковића Ј- 
Пере. са седиштем у Београду, Ул. Рач- 
кога бр. 1. Радњу ће потписивати вла- 
Сник радње Бошковић Ј Пера. 
Бр. 1195 — Из Народног одбора општи 

це Балилула. 2810 

Ковачка радња — Николић Цветко из 
Болеча упиоан Је у региетарски лист бр. 
839 свеска IV. Фирму ће потписивати 
власник радње. 
Бр. 20129/54 — Из управе прихода НО 

Среза београдског у Београду. 2950 

Г Опанчарска радња —- Недељковић Л»У 
бомира из Рипња уписана је на реги- 
старски лист бр. 342 свеста IV. Фирму 
ће потгшсивати власник радње. 

^ Бр. 21014/54 — Из управе прихода 
НО Среза београдског у Београду. 

^ 2948 

5 Столарска радња — Веселиповић Цвет 
ка из Калуђерице уписана Је на ре- 

'гистарски лист бр. 363 свеста Ш. Фир- 
му ће потписивати власник радње. 
Бр. 7061/00 — Из улраве прихода НО 

'Среза београдског у Београду. 2843 

? Браварска радња — Савић Живка 
из Заклопаче уписана Је у регистарски 

■ Јшст бр. 362 свеска ПТ. Фирму ће пот- 
Гквисивати власник радње. 
! Бр. 6999/55 — Из управе прихода НО 
Среза београдског у Београду. 2818 

Г Зидарска радња Душана М. Ђорђе- 
вића са седиштем у Београду, уписана 

јје у регистар приватних занатских рад- 
|Њи НОО Неимар на бр. 273/П. Радњу ће 
јГготписивати власник.. 
| Бр. 4346/55 — Из Народног одбора 
'Општине Неимар — Београд. 3563 

Г На основу одобрења Оавета за ггри- 
,вреду НОО Неимар бр. 4334 од 23 а- 
јГррила 1955 год., уписана Је у регистар 
[Приватних занатских радња, Кројачка 
(радња за мушка одела Ерваћанин Га- 
'вра са седиштем у Београду. 
I Радњу ће потписивати власник. 
ј Бр. 4334/55 — Из Народног одбора оп- 
Штине Неимар. 3765 

} Столарска радња Јовановић Благоја 
Из Винче упиоана је у регистар занат- 
јских радњи и радионица на регистарски 
‘јлист бр. 162 свеска 11. 
!-• Бр. 8450/52 — Из управе прихода НО 
Ореза београдскот- 3601 _____ 
! Кројачка радња Марка Ж. Ђурића, са 
.(Седиштем у Београду уписана Је у реги- 
‘стар приватних занатских радњи НОО 
јНеимар на л. бр. 271/II. . 

; Радњу ће потписивати власник. 
; Бр. 4305/55 — Из Народног одбора оп- 
штине Неимар. 3663 

Народни одбор ошптине Звездара об- 
ЈављуЈе да Је у регистар занатских рад- 
њи на регистарском листу броЈ 155 уве- 
дена Сандалџиска радља Вукмировић 
Ј. Ђуре из Београда у Улици Рифата 
Бурџевића бр. 59. 
Радњу ће потписивати власник исте. 
Бр. 5965 — Из Народног одбора оп- 

штине Звездара. 3665 

Берберска радња Николић Драгољуба 
из Винче уписана Је у регистар занат- 
ских радњи и радионица на регистар- 
ски лист бр. 78 свеска I 
Бр. 1336/52 — Из Управе прихода НО 

Среза београдског. 3602 

Ковачка радља Русовац Славка из 
Винче упиоана је у регистар занатских 
радњи и радионица на регистарски лист 
бр. 277 свеска III. 
Бр. 8065/54 — Из Управе прихода НО 

Среза Београдског. 3603 

Молерско фарбарска радња Кл.ајиа 
Панче из Јајинаца радња Је уписана у 
регистар занатских радњи на регистар- 
ски лист бр. 368 свеска III. 
Бр. 9714/55 — Из Управе прихода НО 

Среза београдског. 3804 

Решењем Народног одбора општине 
Чукарица бр. 2939 Од 1 априла 1955 го- 
дине одобрено Је оснивање Дечјег дома 
културе „Чукарица" коЈи обухвата и 
дечЈе вртиће, оа седиштем у Улици 
ВисокоЈ бр. 27 у Београду као установа 
са самосталним финансирањем. Ова у- 
станова основана Је одлуком годишње 
скупштине Друштва приЈатеља деце Чу 
карице на дан 20 марта.1955 год. и одо- 
брена су Правила о организацији, за- 
дацичђ и пословању а под Друштвом 
приЈатеља деце Чукарице. ! 
Из Народног одбора отитине Чука- 

рица. 3016 

СУАСКН ОШСИ 
ПОСТАВЉАЊЕ ЗАСТУПНИКА 

Код ниже наведевих судова воде се 
спорови против лица оепозпатог бора- 
вишта и то: 
Код Окружног суда за град Београд 

под Г- бр. 2822/55 тужилац БлаЈх Ана 
из Београда против туженог БлаЈх Ан- 
дрије ради бракоразводне парнице. За 
стараоца туженом постављен Је Радонић 
Гојко, адв. из Београда. 
Расправа Је одређена на дан 5 сеп- 

тембра 1955 год. 6273 
Позивају се тужеви да у озпачепе 

дане за расправу дођу у еуд или по- 
шаљу своје заступнике. Ако то не учи- 
не расправа ће се одржати у њиховој 
отсутности. 

0К8\У/Н*”1 »1Н!'НЊ-КЛНИ СУД 
У БЕОГРАДУ 

Окружни привредни суд у Београду, 
решењем своЈим Фи 1450-54 од 28 де- 
цембра 1954 године уписуЈе код Зем- 
љорадничке задруге — Мојковић. Срез 
рађевски, следеће промене: Задругу ће 
убудуће иотписивати: СтаноЈе Станисав 
љевић, претседник и Миодраг Видако- 
вић, књиговођа задруге. 
Фи. бр. 1450-54. — Из ОкружнОг суда 

у Београду, 28 децембра 1954 годиве. 
М-128 

Скружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи 1446-54 од 28 де- 
цембра 1954 године уписао Је у реш- 
стар привредних организација код 
Земљорадничке задруге — Костајник. 
Срез рађевски, следеће промене. Убуду- 
ће задругу ће потписивати и заступа- 
ти: Драгољуб СтраЈиловић и Богдан 
Михајловић. члан уттрвног одбоРа. 
Фи 1448-54. — Из Окружног суда у 

Бограду. 28 децембра 1954 године. 
К-332 

Окружни привредни суд у Београду, 
своЈим решењем Фи 162-55 од 12 ја- 
нуара 1955 године, уписао Је у Регистар 
привредних организација код Сељач- 
ке радне задруге „Душац Даниловић’* у 
Каленићу, да ће задругу убудуће пот- 
писивати: ГГеЈовић ИлиЈа, АнтониЈевић 
Предраг и Степавовић Бранислав, у 
границама правила. 
Фи 162-55. — Из Окружног привроД- 

ног суда у Београду. 12 Јануара 1955 
година К-328 

Окружни привредни суд у Београду, 
решењем својим Фи 1483-54 уписао Је 
у регистар привредних организација 
„Иван Милутиновиђ” текстилна ииду- 
стрија — Земун, продавницу у Земуну. 
Предмет тгословања нродавнице је: тр- 
говина текстилом на мало сопствене 
производње а у допуну асортимана и 

текстилом других пРоизвођача. Посло- 
вођа продавнице Је: Лукић Радомир. 
Фи. бр. 1483-54. — Из Окружог при- 

вредног суда у Београду, 27 децембРа 
1954 године. 3-74 

Окружни привредни суд у Београду, 
своЈим решењем Фи 130-55 од 10 ја- 
нуара 1955 година, уписао је у реги- 
стар привредних оРганизациЈа који се 
води код овог суда код Месног кому- 
налног предузећа „Слога’’ Гроцка да 
фирма предузећа убудуће гласи: „Цр- 
вена звезда" пРедузеће за прераду жи- 
тарица Гроцка. 
Предмет пословања предузећа Је и 

то основна: прерада житарица ушурне 
и трговачке мељаве а споредна: ди- 
стрибуциЈа елекгроенергије, откуп жи- 
тарица за своЈе потребе и услуге у ма- 
шинско-браварскоЈ радионици. 
Фи 130-55 — Из Окружног пРивред- 

ног суда у Београду, 10 Јануара 1955 го- 
дине. Г-149 

Окружни привРедни суд у Беогоаду, 
својим решењем Фи 1455-54 од 28 де- 
цембра 1954 године угтисао _ Је у Рето- 
стар цривредних оРгОнизациЈа код Зем 
љорадничке задруге — Бигоштлца. 
Орез рађевски — следеће промене: За- 
другу ће убудуће заступати и потписи- 
вати: Милан Николић. члан управ- 
ног одбора и Сретен Живановић, кљи 
говођа задруте. 
Фи 1455-54. — Из Окружног суда у 

Београду, 28 децембРа 1954 године. 
-- Б-465 

Окружни привредни суд у Београду, 
евојим решењем Фи 1447-54 од 28 де- 
цембра 1954 године уписао је у рето- 
стар њривредних организациЈа код 
Земљорадничке задруге БРштице, Срез 
рађевски, следеће промене: Убудуће за- 
другу ће заступати и потписивати: 
Тихомир Ивановић, уд-равник. и Мом- 
чило Зеић, књиговођа задруге. 
Фи 1447-54. — Из Окружног пРивреД 

ног суда у Београду, 28 децембра 1954 
године. Б-464 

Окружни привредни суд у Београду, 
своЈим решењем Фи 190-55 од 15 јануа- 
ра 1955 године, упиоао Је у ретистар 
привредвих оРганизациЈа Електрично 

предузеће ..Мачва” у Вогатићу. Пред- 
мет поСловања ггредузећа Јв: дистри- 
буциЈа и производња електричне енер- 
гија . 
Директор предузећа Је: Чолић жар- 

!КО» 
УЈедно Је 541исанп1 и конституисање 

овог предузећа. 
Фи 190-55. — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду. 15 Јануара 1955 
године. - Е-453 
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Окружни привредни суд у Београду, 
решењем својим Фи 1544-54 од 27 де- 
цембра 1954 године упиеао је у реги- 
стар привредних организација консти- 
туисање Угоститељског предузећа >,Ди- 
нара’, из Београда. објављеног на осно- 
ву одобрења Секретаријата за посло- 
ве народнео дбране бр. 2617 од 27 сеп- 
тембра 1954 године. Правни претстав- 
нмк предузећа је: Бранко Анђелковић. 
Фи 1544-54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 27 децембра 
1954 године. Б-431 

Окружни суд за град БеогРад у Бео- 
граду, решвњем својим фи. бр. 1063-54 
од 24 јула 1954 године уписао је у 
регистар привредних организација код 
ЈГрадског предузећа за продају цвећа у 
Београду да се мења фирма пРедузећа 
и убудуће гласи: Предузеће за произ 
водњу цвећа „Крин“ у Београду мења 
се предмет пословања предузећа; тако 
да ће се предузеће убудуће бавити пРО- 
изводњом цвећа. 
Фи. број 1063-54. — Из Окружнот су- 

да за град Београд у БеогРаду, 24 јула 
1954 године. Б-432 

Окружнм привредни суд у Београду, 
решењем својим Фи бро|ј456-55 од 29 
јануара 1955 године уписао је у Реги- 
!стар привредних организација ход 
Градског браварско-лимарског пРедУ- 
већа из Веограда да ће фирма пРеду- 
зећа убудуће глсити Браварско лимар- 
ско предузеће >,Београд’” у Београду. 
Предузеће убудуће пРетстављају и 

потписују Антић Божидар, директор и 
!Госић Николз, руководилац рачунске 
Службе. 
Фи број 456-55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 29 јануара 
1955 године. В-433 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењм Фи 60-55 од 5 јануара 
1955 године уписао је у регистар при- 
вредних организација Претставништво 
за трговину пољопривредних производа 
,>Кроатиа-плод —- Осијек у Београду. 
Предмет пословања претставнишгва 

Зе: закључивање уговора о куповини и 
продаји робе у име и за рачун преду- 
зећа из струке: тртовина воћем, пОвр- 
ћем (свежим, сушеним и конзервира- 
гаим) и прерађееина од воћа и тргови- 
на сточном храном. 
Шеф претставвиштва је: МариО!вић 
Живорад. 
Фи 60-55. — Из ОкружнОт привредног 

суда у Београду, 5 јануара 1955 године. 
-1.' Б-434 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи 1376-54 од 25 де- 
цембра 1954 године, утшсао је у реги- 
стар привредних организвција консти- 
ТЈгисање Трговинске радње за промет 
канцелариским материјалом и школ- 
ским прибором .•Пергамин" у БеогРаДу. 
Фи 1376-54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду 25 децембра 1954 
године. Б-430 

Окружни привРедни суд у Веограду, 
решењем својим Фи. бр. 89-55 од 7 ја- 
нуара 1955 године уписао је у редастар 
привредних оргакизација Занатску за- 
другу за израду млинских урзђаја 

,,Млиномонтажа” у Београду. 
Предмет пословања задруге је: изра- 

Да, оправка и монтажа млинских уре-' 
ђаја, оправка и монтажа свих уређаја 
прехранбеве индустрије, 
Пословођа задруте је Стеван Михок. 
Фи. број 89-55. — Из ОкружнОг при- 

вредног суда у Београду, 7 јануара 1955 
Родине. В-429 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи 106-55 од 7 јануара 

1955 године> уписао је у регистар при- 
вредних организација >,Компресор“ 
ремонтно предузеће у Београду. 
Предмет пословања предузећа је: вР- 

шење генералних шравки камиона бен 
зинских. дизелмотора, компресора, и 
грађевинских мошина. 
Директор предузећа је: Милановић 

Симо. . 
Фи 106-55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 7 јануара 1955 год. 
, Б-428 

Окружаи привредни суд у Београду, 
решењем својим Фи бРо(ј 580-54 од 23 
новешбра 1954 године уписео је у Ре- 
дастар привредних организација Пре- 
дузеће за извоз и увоз „Интерконт” из 
Београда. 
Предмет пословања је: извоз и увоз 

робе у своје име и за свој рачун дома- 
ћег продавца односно купца, као и у 
име а за рачун домаћег продавца од- 
носно купца. и то у следећим снољиотр- 
говинским струкама: 
Индустриоки стројеви, постројења, 

металне конструкције и резервни де- 
лови; електрични стројеви. постројења, 
конструкције, делови и електрични ма- 
теријал; алати, инструменти и други 
цроизводи од метала; инструменти на- 
учни и контролни; индустриске утензи- 
лије. 
Фи 580-54. — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 23 иовембра 1954 
године. б-427 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи 242-54 од 15 јану- 
ара 1955 године брисао је из свог реги- 
стра Претставништво трговинског пре- 
дузећа за колонијал „Снабдител" из Ско 
пља у Београду. 
Претставнишгво је престало са радом 

30 јуна 1954 године. 
Фи 242-54. — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 15 јануара 1954 
године. Б-425 

Окружгаи привредни суд у Београду, 
својим решењем Фц 1459-54 од 28 да- 
цембра 1954 године уписао је у реги- 
стар привредних организација Пољо- 
привредно добро при Земљорадничкој 
задрузи у Красави, Срез рађевски. 
Предмет пословања пољопривредног 

добра је: пољопривредна делатност. Ру- 
ководилац добра је: Илија Прокотгић. 
Фи 1459-54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 28 децембра 
1954 године. К-333 

Окружгаи привРедни суд у Београду, 
својим решењем Фи 1449-54 од 28 децем 
бра 1954 године, угогсује код Зем- 
љорадничке задруге — Кресава, СРез 
рађевски, следеће промене: Задругу ће 
убудуће потписивати; Миодраг Деспо- 
товић, претседник, и Мичановић Бори- 
сав. члан управног одбора. 
Фи 1449-54. — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 28 децембра 1954 
године. К-337 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи 301-55 од 24 ја- 
нуара 1955 године, упиеао је у реда- 
стар привредних Организација код Зем 
љорадшгчке задруге — Бадовинци, Срез 
мачвански, да ће задругу убудуће прет- 
стављати и потписивада: Бајуновић Ми 
!лош, Благојевић Иван, у гРаницама 
правила. 
Фи 301-55. — Из Окружног пРивред- 

ног суда у Београду, 24 јануара 1955 
године. Б-466 

Окружгаи привРедни суд у Београду, 
својим решењем Фи 1188-54 уписао је у 
редастар привредних организација кон- 
ституисање Трговинског предузећа ,>Та 
миш” из Београда, обављеног на осно- 

ву решења Народног одбора града Бео- 
града бр. 6392 од 26 маја 1954 године!. 
Фи 1188-54. — Из Окружног приврод. 

гаот суда у Београду, 23 децембра 1954’ 
године. _ Б.467 

Окружгаи привредни суд у Београду, 
решењем својим Фи 1206-54 уписао јв 
у рвгистар привРедних организација 
Трговинску радшу ..Солидност” у са- 
ставу трговинског предузећа „Тамиш’* 
— Београд. \ј 
Предмет пословања радње је: промет 

животним намирницама, кућним потре-!, 
бама, алкохолним и безалкохолним пи^, 
ћем> деликатесном робом, месом и ме- 
сним прерађевинама, дуванским пРера-> 
ђевинама, шибицом и прибором. 
Пословођа радње је: Петар Поповиђ.- 
Фи 1206-54. — Из Окружног привРеД- 

ног суда у Београду. 24 децембРа 1954 
године. Б-468 

Окружгаи прив!>едни суд у Београду, 
Свооим решењем Фи 1207-54 уписао је 
у регистар привредних организација, 
„Хајдучица” трговинску Радњу у саста- 
ву Трговинског предузећа „Тамиш“ у, 
Београду. 
Предмет гаословања радње је: промет). 

животним намирницама, кућним потре-'г 
бама, алкохолним и безалкохолним пН-’ 
ћем, деликатесном робом, дуванским 
прерађевинама, шибицом и прибором. ( 
Пословођа радње је: Милан Спасић. ’• 
Фи 1207-54. — Из Окружног пРиврвД- 

ног суда у Београду, 24 децембра 1954 
године. Б-469 

Окружни привРедни суд у Београду, 
својим решењем Фи 1208-54 уписао је у 
редастар привредних оРганизација „Ко 
ларић“ трговинску радњу у саставу Тр- 
говинског предузећа >,ТамИш’’ у Бео- 
граду. 
Предмет послозања радње је: промет 

животгаим намирницама, кућним потрв-, 
бама, алкохолним и безалкохолним пи- 
ћем, деликатесном робом. дувагаским 
прерађевигаама, шибицама и прибором. 
Пословођа радње је: Станко Опарни- 

Ца. 
Фи 1208-54. — Из Окружног привРеД 

ног суд у Београду, 24 децембра 1954 
године. Б-470 

Окружгаи привРедни суд у Београду, 
Својим решењем Фи 1209-54 уписао јв 
у регистар привредних оРгагаизагб-гја 
„Враново” трговинска радња у саставу 
Трговачког предузећа „Тамиш“ у Бео- 
граду. * 
Предмет пословања радње је: промет 

животним намирницама, кућним потрз- 
бама, алкохолним и безалкохолниад 
пићем, деликатесном робом. дуванским 
прерађевинама, шибицама и прибором. 
Пословођа радга>е је: РадОмир Стан- 

ковић. ''I 
Фи 1209-54. — Из ОкружнОг пРивРед- 

ног суда у Баограду, 24 децембра 1954 
године. Б-471' 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи 1210-34 уписао Је 
у регистар привредних организација 
,>Врдуша“ трговинска радња у саставу, 
Трговачког предузећа „Тамиш" у Бео- 
граду. 
Предмет пословања је: промет дели- 

катесним производима, животним на- 
мирницама> и предмедама кућне по- 
троштве. ■ ’ 
Посл*овођа радње 1е: Милослав РУ- 

ден. 11 
Фи 1210-54. — Из ОкружнОг привРеД- 

гаог суда у Београду, 24 децембра 1954 
годигаа Б-472 

Окружни привредни суд у Београду, 
Својим решењем Фи 1211-54 уписао 1е 
у регистар привРедних организапита 
„Врело” тнговинскт радњу т саставу 
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Трговинског предузећа „Тамиш“ у Бео- 

граду. 
Предмет лословања радње ]е: промет 

животним намирницама, кућшгм потРе- 
бама> алкохолним ггићима, деликатео 
ном робом, дуванским прерађевинама, 
шибицом и прибором. 
Пословођа радње је: Исак Будимир. 
Фи 1211-54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Беотраду, 24 децембра 1954 
године. Б'4 3 

Окружни' привредни суд У Београду 
својим решењем Фи. број 898 уписао Зе 
у регистар привредних организациза НОД 
Занатлиске грађевипске набавно-про- 
дајне задруге из Београда да ће П°Р ^ 
раније уписаних лица овлашћених за 
потписивање задругу убудуће потписи- 
вати још и Радомир Стојановић. шеф 

^^Ф^бр^Ш-б^ — Из Окружног при- 
вредног суда у Београду, 15 децембРа 
1954 године. 

Окружни привредни ^УД, У 
решењем својим Фи број 1154-5 Д 
децембра 1954 године уписао ]е у реги- 
стар привредних ортанизацИја Робну ку 
ћу ..Дедиње” — Београд. 
Дредмет пословања пРедузећа ]е: тр- 

(говинска купопродаја робе следећих 
струка: текстил, кратка и плетена ро- 
ба и конфекција; галантериска, базар- 
ска роба и играчке; електротехнички 
мтеријал; канцелариски материјал, па- 
пир. пиоаћи и школски прибор; месо и 
месне прерађевине; млеко и млечни про 
изводи; хлеб и пециво; алко-холна и 
безалкохлна пића и дуванска прерађе- 
вггне, шибице и прибор. 
Директор предузећа је Миха;ло Ра- 

дивојевић. 
Фи број 1154-54, — Из Окружнот при- 

вредног суда у Београду, 23 децембРа 
1954 године. Б-475 

Окружни привредни суд у Београду, 
решењем својим Фи. бр. 338/54 од 27 ок- 
тобра 1954 године брисао је из регистра 
привредних организација „Цер“, пољо- 
привредно добро из Румске, Срез поцер- 
ски. 
Фи. бр. 338/54 — Из Окружног при • 

вредног суда у Београду, 27 октобра 1954 
године. Р-170 

Окружни привредни суд у Београду, 
решењем својим Фи. бр. 780/54 од 8 де- 
цембра 1954 године уписао је у регистар 
привредних организација Бифе „Раси- 
на“ — Београд у саставу Угоститељског 
предузећа „Далмација" из Београда. 
Предмет пословања је: вршење угости- 
тељских услуга и продаја дувана и ду- 
ванских прерађевина и шибица. Посло- 
вођа радње је: СтаНоје Петровић. 
Фи. бр. 780/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 8 децембра 
1954 године. Б-313 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. бр. 782/54 од 8 де- 
цембра 1954 године уписао је у регистар 
привредних организација Крчму „Бока“ 
— Београд у саставу Угоститељског пре- 
дузећа „Далмација" у Београду. Пред- 
мет пословања је вршење угоститељских 
услуга и продаја дувана, дуванских пре 
рађевина и шибица. Пословођа радње је: 
Милан Лазић. 
Фи. бр. 782/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 8 децембра 
1954 године. Б-314 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. бр. 781/54 од 8 де- 
цембра 1954 године уписао је у регистар 
привредних организација Крчму „Мора- 
ва“ — Београд у саставу Угоститсљског 
предузећа „Далмација" из Београда. 
Предмет пословања је: вошење угости- 

тељских услуга и продаја дувана, дуван 
ских прерађевина и шибица. Пословођа 
радње је: Миодраг Радосављевић. 
Фи. бр. 781/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 8 децембра 1954 
године. Б-312 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. бр. 779/54 од 8 де- 
цембра 1954 године уписао је у регистар 
привредних организација Крчму „Млада 
Шумадија" — Београд у саставу Угости- 
тељског предузећа „Далмација" из Бео- 
града. Предмет пословања је: вршење 
угоститељских услуга и продаја дувана, 
дуванских прерађевина и шибица. По- 
словођа радње је: Седек Илијевић. 
Фи. бр. 779/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 8 децембра 
1954 године. Б-311 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. бр. 778/54 од 8 де- 
цембра 1954 годиНе уписао је у регистар 
привредних организација Бифе „Ми- 
љацка" — Београд у саставу Угоститељ- 
ског предузећа „Далмација" — Београд. 
Предагаг пословања је: вршење угости- 
тељских услуга и продаја дувана, дуван 
ских прерађевина и шибица. Пословођа 
радње је: Данило Тадић. 
Фи. бр. 778/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 8 децембра 
1954 године. Б-310 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. бр. 777/54 од 8 де- 
цембра 1954 године уписао је у регистар 
привредних организација Крчму „Таш- 
мајдан" — Београд у саставу Угоститељ- 
ског предузећа „Далмација" из Београда. 
Предмет пословања ]'е: вршење угости- 
тељских услуга и продаја дувана, дуван 
ских прерађевина и шибица. Пословођа 
радње је: Милорад Мијатовић. 
Фи. бр. 777/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 8 децембра 
1954 годиНе. Б-309 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. бр. 776/54 од 8 де- 
цембра 1954 године уписао је у регистар 
привредних организација Гостионицу 
„Таково“ — Београд. Предмет послова- 
ња је: вршење угоститељских услуга и 
продаја дувана, дуванских прерађевина 
и шибица. Пословођа радње је: Војислав 
Сгганковић. 
Фи. бр. 776/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 8 децембра 
1954 године. Б-308 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. бр. 691/54 од 7 де- 
цембра 1954 године уписао је код Рудар- 
ског набавно продајног предузећа „Руд- 
нац" у Београду: предмет пословања 
предузећа је извоз и увоз: индустриских 
стројева, постројења металне конструк- 
ције, резервних делова; електричних 
стројева, постројења, конструкцида, де- 
лова, електричног материјала, алата, ин- 
струмената и других производа од мета- 
ла, инструмената научних и контролних. 
експлозива за рударство. У извозу угаљ 
и брикет. Директор предузећа је: Деси- 
дер Грубер. 
Право потписивања предузећа, поред 

директора предузећа Десидера Грубера 
и Стаменка Миленковића, шефа рачуно 
водства, имају још Комненић Ћорђе, 
шеф пословнице и д-р Петар Бојанић 
комерцијални саветник пословнице, док 
је овлашћење дато Договић Петру, слу- 
жбенику престало да важи са 10 децем- 
бром 1954 године. 
Фи. бр. 691/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 7 децембра 
1954 године. Е-307 

Окружни привредни суд у Веограду 
својим решењем Фи. бр. 218/55 од 18 ја- 
нуара 1955 године. уписао Је кол Угости- 

тељског предузећа „Славија" из Београ« 
да, следеће промене: поред угоститељ- 
ских делатности предузеће ће обављатК 
убудуће као споредну делатност: тран- 
спортне услуге расположивим моторнш 
возилима угоститељским радњама у са- 
ставу предузећа као и другим предузе« 
ћима и радњама на основу уговора. { 
Фи. бр. 218/55 — Из Окружног прич 

вредног суда у Београду, 18 јануара 
1955 године. Б-ЗОб! 

Окружни привредни суд у Беогдаду 
решењем својим Фи. бр. 1089 од 21 де-< 
цембра 1954 године уписао је у регистар 
привредних организација Трговинску 
радњу за промет меса и месних прерађе- 
вина на мало „Кучај" — Београд у са- 
ставу Трговинског предузећа „Стиг“ — 
Београд. Предмет пословања радње је: 
промет меса и месних прерађевина нз 
мало и набавка робе за радњу под усло- 
вима ггредвиђеним приложеним угово- 
ром. Пословођа радње је: Великић Ар- 
сеније. 
Фи. бр. 1089/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 21 децембра 
1954 године. Б-305 

Окружни привредни суд у Београду, 
решењем својим Фи. бр. 1100/54 од 21 де- 
цембра 1954 године уписао је у регистар 
привредних организација Трговинску 
радњу за промет меса и месних прера- 
ђевина на мало „Трстеник" — Београд у 
саставу Трговинског предузећа „Стиг“ у 
Београду. Предмет пословања радње је: 
промет меса и месних прерађевина на 
мало и самостална набавка робе за рад- 
њу под условима предвиђеним приложе- 
ним уговором. Пословођа радње је: Пе- 
тровић Бранислав. 
Фи. број 1100/54 — Из Окружчог пои- 

вредног суда у Београду, 21 децембра 
1954 године. Б -304 

Окружни привоедни суд у Бсогладу 
решењем својим Фи. бр. 1092/54 од 21 де 
цембра 1954 године уписао је у регистар 
привредних организација Трговчпску 
радњу за промет меса и месних п^сра- 
ђевина на мало „Подгора" — Београл у 
саставу Трговинског предузећа „Стиг" у 
Београду. Предмет пословања радње је: 
промет меса и месних прерађевина на 
мало и самостална набавка робе за рад- 
њу под условима предвиђеним прило- 
женим уговором. Пословођа радње је: 
Хранисављевић Илија. 
Фи. број 1092/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 21 децембра 
1954 године. Б-303 

Окружни привредни суд у Беогладу 
решењем својим Фи. бр. 1102/54 од 21 де 
цембра 1954 године уписао је у регистар 
ггривредних организација Трговинску 
радњу за промет меса и месних прерађе- 
вина на мало „Подвис“ — Београд у са- 
ставу Трговинеког предузећа „Огиг" у 
Београду. Предмет пословања радње је: 
промет меса и месних прерађевина на 
мало и самостална набавка роб.е за рад- 
њу под условима предвиђеним приложе 
ним уговором. Пословођа радње је: Ми- 
лан Бугарски. 
Фи. број 1102/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 21 децембра 
1954 године. Б-302 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. бр. 1090/54 од 21 де 
цембра 1954 године уписао је у регистар 
привредних организација Трговинску 
радњу за промет меса и меспих прера- 
ђевина на мало „Похорје“ — Београд У 
саставу Трговинског предузећа „Стиг“ у 
Београду. Предмет пословања радње је: 
промет меса и месних прерађевина на 
мало и самосталва набавка робе за рад-| 
њу под условима предвиђеним прило-' 
женим уговором. Пословођа радње је^ 
Вожанин Миленко. 
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Фи. бр. 1090/54 — Из Окружног при- 
вредног суда у Београду, 21 децембра 
1954 године. Б-301 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем своЈим Фи. број 1091/54 од 21 
децембра 1954 године уписао је у реги- 
стар привредних организација Трговин- 
еку радњу за промет меса и месних пре- 
рађевина на мало „Бољевац" — Београд 
у саставу Трговинског предузећа „Стиг“ 
у Бсограду. Предмет пословања радње 
је: промет меса и месних прерађевина на 
Мало и самостална набавка робе за рад- 
н>у под условима предвиђеким приложе- 
4шм уговором. Пословођа радње је:Ђурић 
Милош. — 
Фи бр. 1091/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 21 децембра 
1854 године. Б-300 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем' својим Фи. бр. 1096/54 од 21 
децембра 1954 године уписао је у реш- 
ХЗтар привредних организација Трговин- 
ску радњу за промет месом и месних 
прерађевина на мало „Шара“ — Београд 
у саставу Трговинског предузећа „Стиг“ 
у Београду. Предмет пословања радње 
је: промет меса и месних прерађевина 
на мало и самостална набавка робе за 
радњу под условима предвиђеним при- 
ложеним уговором. Пословођа радње је: 
Шведић Светислав. 
Фи. бр. 1096/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 21 децембра 
1954 године. Б-298 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. бр. 1093/54 од 21 
децембра 1954 године уписао је у реги- 
стар привредних организација Трговин- 
ску радњу за промет месом и месних 
прерађевина на мало „Стара планина" 
— Београд у саставу Трговинског пре- 
дузећа „Стиг“ у Београду. Предмет по- 
словања радње је: промет меса и месних 
прерађевина на мало и самосталтш на- 
бавка робе за радњу под условима пред- 
виђеним приложеним уговором. Посло- 
вбђа радње је Ракин Душан. 
Фи. бр. 1093/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 21 децембра 
1954 године. Б-299 

Окружни привредни суд у Београду 
јрешењем својим Фи. бр. 1097/54 од 21 
Децембра 1854 године уписар је у реш- 
стар привредних организација Трговин- 
Ску радњу за промет месом и месних 
ПРеРађевина на мало „Копар“ — Београд 
у саставу Трговинског предузећа „Стиг“ 
у Београду. Предмет пословања радње 
је: промет меса и месних прерађевина 
Ва мало и самостална набавка робе за 
радњу под условима предвиђеким при- 
ложеним уговором. Пословођа радње је: 
Стијеповић Вукашин. 
Фи. бр. 1097/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 21 децембра 
1054 године. Б-297 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. бр. 1095/54 од 21 
^ецембра 1954 године уписао Је у реш- 
Стар привредних организациЈа Трговин- 
рку радњу за промет месом и месних 
ррерађезина на мало „Понишавље" — ^ 
Београд у саставу Трговинског преду- 
;зећа „Стиг“ у Београду. Предвдет посло- ; 
вања радње је: промет меса и месних 1 
ррерођевина на мало и самостална на- 
Равка робе за радњу под условима пред- 
Виђеним приложеним уговором. Посло- 
ћођа радње је: БЈелаЈац Душан. 
I Фи. бр. 1095/54 — Из Окружног при- 
вредног суда у Београду, 21 децембра 
1954 године. Б-296 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем својим Фи. бр. 1094/54 од 21 
децембра 1954 године уписао Је у рега- 

стар привредних организација Трговин- 
ску радњу за промет месом и месним пре 
рађевинама на мало „Гацко" — Београд 
у саставу Трговинског предузећа „Стиг“ 
у Београду, Предмет пословања радње 
је: промет меса и месних прерађевина 
на мало и набавка робе за радњу под 
условима предвиђеним приложеним уго- 
вором. Пословођа радње Је: Анђелковић 
Анђелко. 
Фи. бр. 1094/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду 21 децембра 
1954 године. Б-295 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем своЈим Фи. бр. 1098/54 од 21 
децембра 1954 године уписао је у реш- 
стер привредних организациЈа Трговин- 
ску радњу за промет месом и месним 
прерађевинама на мало „Житковац“ — 
Београд у саставу Трговинског преду- 
зећа „Стиг“ у Београду. Предмет по- 
словања радње је: промет меса и месних 
прерађевина на мало и самостална на- 
бавка робе за радњу под условима пред- 
виђеним приложеним уговором. Посло- 
вођа радње је: БуЈинац Теодор. 
Фи. бр. 1098/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 21 децембра 
■ 1954 тодине. Б-294 

Окружни привредни суд у Београду 
решешем своЈим Фи. бр. 1099/54 од 21 
децембра 1954 године уписао је у реш- 
стар привредних организациЈа Трговин- 
ску радњу за промет месом и месним 
прерађевинама на мало „Црни Врх" — 
Београд у саставу Трговинског предузе- 
ћа „Стиг“ у Београду. Предмет послова- 
ња радње Је:промет меса и месних пре- 
рађевина на мало и самостална набавка 
робе за радњу под условима предвиђе- 
ним приложеним уговором. Пословођа 
радње Је: Мишић Станислав. 
Фи. бр. 1099/ — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 21 децембра 1954 
године. Б-293 

Окружни привредни суд у Београду 
својим решењем Фи бр. 880/54 од 13 
децембра 1954 године уписао је у реги- 
стар привредних организациЈа који се 
води код овога суда Бифе „Лим“ у са- 
ставу Угоститељског предузећа „Лекино 
Брдо" из Београда. 
Предмет пословања радње Је: продаја 

пића и свих врста мезелука. 
Пословођа радње Је: Драшша Невен- 

кић. 
Фи. бр. 880/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 13 децембра 
1954 године. Б-292 

Окружни привредни суд у Београду 
својим решењем Фи. бр. 882/54 од 13 де- 
цембра 1954 године уписао Је у регистар 
привредних организациЈа Крчму „Руд- 
ник“ у саетаву Угоститељског предузећ* 
„Лекино Брдо“ у Београду. 
Предмет пословања радње је: продаја 

пића и свих врста мезелука. 
Пословођа радње Је: Драгомир Петро- 

вић. 
Фи. бр. 882/54 — Из Окружшг при- 

вредног суда у Београду, 13 децембр* 
1954 годиНе. Б-291' 

| Окружни привредни суд у Београду, 
? бвојим решењем Фи 881 /54 од 13 де- 

’ Цембра 1954 године уписао Је у региетар 
' привредних организација Бифе „Мора- 
вац" у саставу Угоститељског предузећа 
„Лекино Брдо“ у Београду. ' 
Предмет пословања је: продаја пића 

и свих врста мезелука. Пословођа рад- 
н>е је: Катарина Милановић. 
Фи 881/54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 13 децембра 1954 
године, Б-290 

Окружни привредни суд у Београду 
својим решењем Фи. бр. 879/54 од 13 

децембра 1954 године уписао је у реги- 
стар привредних организација Гостиони- 
ЦУ „Младеновац" у саставу Угоститељ- 
ског предузећа „Лекино Брдо“ — Бео- 
П>ад. 
Предмет пословања радње Је: продаја 

пића и свих врста мезелука. 
Пословођа радње је Димитрије Иве- 

зић. 
Фи. бр. 879/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 13 децембра 
1954 године. Б-289 

Окружни привредни суд у Београду 
своЈим решењем Фи. бр. 878/54 од 13 
децембра 1954 године уписао је у реш- 
стар привредних организација Гостио- 
ницу „Неимар" у саставу Угоститељског 
предузећа „Лекино Брдо“ — Београд. 
Предмет пословања радње Је: продаја 

пића и свих врста мезелука. 
Пословођа радње је Станиша Миљ- 

ковић. 
Фи. бр. 878/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 13 децембра 
1954 године. Б-288 

Окружни привредни суд у Београду 
решењем своЈим Фи. бр. 877/54 од 13 
децембра 1954 године уписао је У рсги- 
стар привредних организациЈа Гостио- 
ницу „Каблар“ у саставу Угоститељског 
предузећа „Лекино Брдо“ — Београд. 
Предмет пословања радње је: продаЈа 

пића и свих врста мезелука. 
Пословођа радше Је РадоЈко Лазаре- 

вић. 
Фи. бр. 877/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 13 децембра 
1954 године. Б-287. 

Окружни привредни суд у Београду 
своЈим решењем Фи. бр. 876/54 од 13 
децембра 1954 године уписао Је у реги- 
стар привредних организациЈа Гостио- 
ницу „Струмица" у саставу Угоститељ- 
ског предузећа „Лекино Брдо" — Бео- 
град. Предмет пословања радње су уго- 
ститељске услуге, продаЈа пића и свих 
врста мезелука. 
Пословођа радње је Шпиро Микелин. 
Фи. бр. 876/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 13 децембра 
1954 године. Б-286 

Окружни привредни суд у Београду 
своЈим решењем бр. 875/54 од 13 децем- 
бра 1954 године уписао је у решстар 
привредних организација Бифе „Лекино 
Брдо“ у саставу Угоститељског предузе- 
ћа „Лекино Брдо" — Београд. 
Предмет пословања радње је продаја 

нића и свих врста мезелука- 
Пословођа радње је Радовић Крсто. 
Фи. бр. 875/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 13 децембра 
1954 године. Б-285 

Окружни привредни суд у Београду 
својим решењем Фи. бр. 874/54 од 13 
децембра 1954 године уписао је код Уго-- 
ститељског предузећа „Лекино Брдо“ да 
је за директора предузећа постављен 
Сава Несторовић. 
Поред директора овлашћен је за пот- 

писивање и Тодор Андрић шеф рачуно- 
водства коЈи у заједници са директором 
потписуЈе новчана документа. 
Фи. бр. 874/54 — Из Окружног при-> 

вредног суда у Београду, 13 децембра 
1954 године. _ _ ' Б-284 

! ОкружнИ привредни суд у Београду 
СвоЈим решешем Фи. бр. 185/55 од 14 ја-’ 
нуара 1955 године уписао је у регастар’ 
привредних организациЈа „Радулашка" 
'фабрику металног намештаја и жичаних 
производа — Београд. 
Директор предузећа је Антоновић 

Драгутин. 
Фи. бр. 185/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 14 јануара 1955 
године. Б-283 
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Окружни привредни суд у Београду 
решњем својим Фи. бр. 358/54 од 26 
октобра 1954 гсдине уписао је у регистар 
привредних организација код Трговин- 
ског првдузећа за увоз и промет ауто« 
мобила и делова Ј\уто-Србија“ у Бео- 
граду следећу промену: Предузеће је 
престало да обавља послове застуггаи- 
штва италијанске ферме „Фиат". 
Фи. бр. 358/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 26 октобра 1954 
године. Б-282 

Окружни привредни суд у Београдз 
својим решењем Фи. бр. 214/55 од 18 
Јануара 1955 године уписао је код Трго« 
винског предузећа за увоз и промет 
аутомобила и делова „Ауто-Србија“ из 
Београда, да Је прдузеће укинуло своје 
продавнице у Београду и то: Продавни- 
ца број 1 у Улици Маршала Тита бр. 47» 
Иродавница број 2 у Улици Масарико- 
вој бр. 1, Продавница броЈ 4 у Улици 
Маршала Тита 47, Продавницу бр. 5 у 
Улици КарађорђевоЈ бр. 15, Продавницу 
број 6 у Улици Масариковој бр. 1а, Про- 
давницу броЈ 10 у Улици НебојшиноЈ 
бр. 5, Продавницу број 12 у Улици Зеле- 
ни Венац у Београду. 
Фи. бр. 214/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 18 јануара 1955 
године. Б-281 

Окружни привредни суд у Београду 
својим решењем Фи. бр. 198/55 од 17 
јануара 1955 године, уписао је код Зе- 
мљораднгичке задруте у Бан,анима, Срез 
тамвавски да ће задругу убудуће потпи* 
сивати и претстављати Илић С. Живан, 
претседник задруге. 
Фи. бр. 198/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 17 јануара 1955 
године. Б-280 

Окружни привредни суд у Београду 
својим решељем Фи. бр. 78/55 од 6 јану- 
ара 1955 године уписао Је у регистар 
привредних организација Главни саввз 
земљорадничких задруга НР СрбиЈе 
„Ви!го-кооп“ експорт-промет у Бео- 
грацу. 
Предмет пословања предузећа је: тр- 

говинска купо-ггродаја у унутрашњем 
промету, на домаћем тржишту на вели- 
ко вина и других алкохолних и безалко- 
холних пића и извоз вина и других 
алкохолних и безалкохолних гшћа У 
иностранство. 
Директор предузећа је Поповић Ми- 

лан. 
Фи. бр. 79/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 6 јануара 1955 
године. Б-278 

Окружни привредни суд у Београду 
својим решењем Фи. бр. 78/55 од 6 јану- 
ера 1955 године уписао је у регистар 
привредних организација Главни савез 
земљорадпичких задруга НР Србијо 
вТзхво-кооп” експорт-ампорт — про- 
мет у Београду. 
Предмет пословаша предузећа је: обав 

љаље послова извоза и увоза и промета 
на велико на унутрашњем тржишту у 
име и на рачун домаћег купца одчосно 
продавца као и у своје име и за своЈ 
рачун — пољопривредних стројева, ала-* 
та и резаних делова и средстава за 
унапређење пољоггривредне производље. 
Поред овога предузеће ће се бавити и 
сервиеном службом и њеном организа- 
Иијом Директор предузећа Је инж. Бо- 
зковић Момчило, 
Фи бр. 78/55 — Из Окружног ггри« 

вредног суда у Београду, 6 Јануара 1955 
године. Б-277 

Окружни привредни суд у Београду 
своЈим решењем Фи. бр. 897/54 од 13 
децембра 1954 године уписао Је код Пре- 
дузећа за комуналне и занатске услуге 

у Убу да се фирма предузећа мења тако 
да убудуће гласи:Електро предузеће у 
Убу. Мења се предмет пословања пре- 
дузећа и убудуће гласи: дистрибуциЈа 
електричне енергиЈе, одржавање и из- 
рада електричне мреже високог и ни- 
ског напона, а као споредна делатност 
приказивање филмова у Убу. 
Фи. бр. 897/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 15 децембра 
1954 године. У-20 

Окружни привредни суд у Београду 
своЈим решењем Фи. бр. 121/55 од 10 
јануара 1955 године уписао Је у регистар 
привредних организација Самоеталну 
занатску радњу „Базар“ у Новом Ко- 
столцу. Скраћени назив фирме гласи: 
„Базар* — Нови Костолац. 
Предмет пословања радње Је купо- 

продаја на мало: тектила, обуће, наме- 
штаја, колоНијала, сухомеснате робе, 
дуванских прерађевина, алкохолних 
пића, парфимериЈе, нкЈзмбешке робе, 
гвожђарске робе, хемиске робе и разне 
техничке робе и огрева и рад књижа- 
ром. 
Уједно се уписуЈе и конституисање 

радње. 
Правни претставник радње Је Свето- 

мир Томоћ, пословођа. 
Фи. бр. 121/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 10 Јануара 1955 
године. - Н-169 

Окружни привредни суд у Београду 
својим решењем Фи. бр. 300/55 од 24 ја- 
нуара 1955 године, уписао је у регистар 
привредних организација код Земља- 
радничке задруге у МихаЈловцу, Срез 
подунавски да ће задругу убудуће прет- 
стављати и потписивати Љубисављевић 
Констадин и управник Милетић Жарко^ 
Фи. бр. 300/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 24 јануара 
1955 године. М-132 

ОКРУЖНИ СУЛ У КРАГУЈЕВПУ 
Окружни привредаи суд у КрагуЈев- 

цу објављује да је уписао у регистар 
предузећа и радњи на регист. листу 19 
Страна 37 књита 5 Занатскс посласти- 
чарску радњу „Слатина“ у ВрњачкоЈ 
Бањи, са предметом пословања: посла- 
стичарска израда и израда сода воде и 
других безалкохолних гтђа као занат- 
ске делатности. 
Пословођа радње Је Милорад Макси 

мовић, који Је и овлашћен за потписи- 
вање уадње. 
Фи број 664/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу, 20 јануара 
1955 године. В-220 

Окружни привредни суд у КрагуЈев- 
цу обЈављује да Је у регистар предузе- 
ћа и радњи на регистарском листу 5р» 
22 страна 43 књига IV уписао Предузеће 
за културу и промет лекОБИтог биЈаз 
„Југокамомила” Београд — Откупна 
станица у Брусу, са предмстом послова- 
ња: откуп лековитсг и индустриског 
биља. 
Овлашћеио лице за потписивање от- 

кутше ставшце је Плашшчић Сима, по- 
словођа, у границама предвиђешш у- 
говором. 
Фи број 686/54 — Из Окружног при- 

вреднот суда у КрагуЈевцу, 2 фебруара 
1955 године. Б-432 

Окружни привредни суд у КрагуЈев- 
цу објављује да Је у регистар преду- 
зећа и радњи на региетарском листу 
33 страна 77 књига II уписао Трговин- 
ско предузеће за промет трговинском 
робом на велико „Прогрес" Аранђело- 
вац, Ултгца Маршала Тита број 3, са 
предметом пословања: куггропродаЗа ин 
дустриске робе ва велико у унутра- 
шњем промету са следећим струкама: 
текстил, кратка и плетена роба и галав 

—--т-- 

тегк^а; узкарска роба, кудел.ни и јуаи 
ни производи; производи од гумв, кадЦ 
чука и пластичних маоа; бо’е, лакокц 
хемикалије и ххрибор; стакло, порцелмЦ 
и керамичка роба; житарице и млинезо1 
прерађевине; живогне намирнице 4 
предмети за кућне потребе; деликотвЛ 
сни производи; производи на бази шеЈ 
ћера и какаоа; дуванске прерађевин^ 
шибице и при5ор; мешовита ињдустр^Н 
ска роба; гвожђарска и метвлна робај 
Овлашћено лице за потписивање јд 
Живановић Александар, директор пре« 
дузећа. ) 
Фи број 308/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у КрагуЈевцу, 2 фебруарв 
1955 године. А-45 

Скружни призредни суд у КрагуЈев« 
цу објављује да Је на регистарском ли- 
сту броЈ 13 страна 25 књига П код Са» 
мосталзе трговинске радње -Випогради" 
у Крагујевцу ушгсао новог пословођу 
Бошка Николића, коЈи је овлашћен на 
потгшсивање радње. 1 
Фи броЈ 320/54 — Из Окружног при- 

вргдног суда у Крагујевцу, 21 Јануара 
1955 године. К-322 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је уписао у регистар за- 
друга на регистарском листу 21 етрана 
41 књига II Земљорадничку задругу У 
Лспојевићу, Срез левачки, са предмстом 
пословања: организовање мера за унапре 
ђење пољопривредне производње. зајед- 
ничке набавке средстава за пољопри« 
вредну производњу и потражњу, зајед- 
кичку предају и прераду пољоггривред- 
них ггроизвода, трговинску делатност у 
струци мешовите индустриске робе и 
транспорт робе. 
Чланови управног одбора: Властимир 

Милојевић, Радоје Дачић, Славко Ми- 
лошевић, Радојко Васић, Живадин И- 
гљатовић. 
Овлашћена лица за потписиваље: 

Властимир Милојевић. 
Фи број 536/ 54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу, 4 јануара 
1955 године ' Л-76 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављуЈе да је 22 фебруара 1955 годи- 
не у регистар предузећа и радњи на 
регистарском листу 47 страна 95 књига 
1П уписао упис акта о оснивању и кон- 
ституисање Самосталпе трговинске рад- 
ње-књижаре „Вук Караџић" у Параћи- 
ну, са предметом послозања- тргопинска 
делатност по струкама: канпелариски 
материЈал, писађи и школски прибор; 
књиге и музикадиЈе; папирна и кожна 
конфекција и поштанске таксе и вред- 
носнице. 
Пословођа радње Је Марковић Ми.ли- 

воЈе, који Је и уЈедно овлашћено лице 
за потписивање радње. Конетитуисање 
је извршено на дан 10 фебруара 1955 г. 
Фи број 545/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. П-473 

Окружни прггередни суд у КрагуЈевцу 
објављуЈе да Је у регистар предузећа и 
радњи на регистарском листу 42 страна 
85 књига Ш уписао Прсдузећс за про- 
мет алкохолним и безалкохолним пићи- 
ма, Параћив — Откупна стаггипа у Сиб 
ници, Срез левачки, са предметом гк>- 
слоБања алкохолвим ггићима на велико. 
Пословођа откупне станице Је Мнлаа 

Јовановић, који је и уЈедно овлашћен за 
потписивање откутше станице у грани- 
цама предвиђеним уговором. ј 
Фи број 231/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. 0-477 

Окружни привредни суд у Крагујевцу! 
објављује да је У регистар предузећа И 
радњи на регистарском листу 41 страна 
83 књига Ш Јшисао код Самосталпе уго- 
ститељске радње „Европа" у Саилајпцу, 
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кс>н<-гитуисар-е р\,-^ ). Конституисање је 
изврш^но 25 човембра 1954 родине. 

'Ј>и Лро) "11/54 — Из Окружног при- 
вредног суда у Крагујевцу. С-478 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је у г'5гистар предузећа и 
радњи на регистпРском листу број 3 
страна 5 књига II код Предузећа „За- 
друг*р“ у Тополи уписао измену у на- 
зиву предузећа и пословању, тако да 
гласи: Трговинско предузеће за промет 
».ндустриском робом на мало и велико 
„Задругар“ у Тополи, са предметом по- 
словања: промет индустриском робом: 
на мало, укључујући ту и средства за 
заштиту биља као и друте потребе за 
пољопривредну производњу, с правом 
продаје на велико на територији среза. 
Фи број 327/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у /јевцу, 7 фебруара 
1955 године. Т-93 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је у регистар предузећа и 
радњи на регистарском листу број 54 
страна 108 књига II код „Опленац“ тр- 
говинске радње у Тополи у саставу Тр- 
говинског предузећа „Партизан" у То- 
поли утгисао промену пословође. Нови 
поеловођа Је Александровић Божидар, 
који је и овлашћено лице за потписи- 
вање радње. 

Фи број 279/55 — "1з Окружног при- 
вредног суда у Крагујевцу, 9 фебруара 
1955 године. Т-94 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је у регистар предузећа и 
радњи на регистарском листу број 54 
страна 107 књига II уплсао код Трговин 
ског предузећа за промет индустриском 
робом ва мало и велико „Партизан" у 
Тополи, промену директора тако да Је 
нови директор Јефтић Чедомир, који је 
и овлашћено лице за потписивање. 
Фи број 278/55 — 1Т) Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу, 9 фебруара 
1955 године. Т-95 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је у регистар предузећа и 
радњи на регистарском листу броЈ 37 
страна 75 књига III код Хемиске инду- 
стрије „Зорка“ Шабац, Пољопривредна 
апотека у Параћину уписао промену по- 
словође тако да је пословођа Арсић Ми 
лослав, инж. који је уједно и овлашћено 
лице за потписивање апотеке у свим 
њевим пословима. 

Фи број 509/55 — Из Окружног при- 
вредног суда у Крагујевцу, 8 фебруара 
1955 године. Ш-67 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
об.]ављује да је у регистар задруга на 
регистарском листу број 9 страна 17 
књига III уписао Земљорадничку задру- 
гу у Пајковцу, Срез темнићски, са пред 
метом пословања: организовање мера за 
унапређење пољопривредне производње, 
заједничке набавке средстава за пољо- 
привредну производњу ч потрошњу, за- 
Једничке продаје и прераде пољопри- 
Вредних производа, трговинске делатно- 
сти у струци мешовите индустриске ро- 
Ое у, алкохолног пића. 1 

Чланови управног одбора: Милооавље- 
вић Војислав, Винчетијевић Драгомир, 
Милојевић Мирослав, /овановић Живо- 
Мир и Глигоријевић Милија. | 

Овлашћена лица за потписивање: Ми- 
(госављевић Војислав, претседник и Бо- 
‘-иновић Мирче, књиговођа, у граница- 

I овлбшћења датих од управног од- 
ора. I 

Фи број 383/55 — Из Окружног при- 
вредног суда у Крагујевцу. П-496 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар за- 
друга на регистарском листу 3 страна 5 
књига II Земљорадпичко-сточарску за- 
ДРУгу у Војсци, Срез белички, са пред- 
метом пословањ : организовање мера за 
набавку приплодних грла, побољшања 
запата стоке својих чланова, вршење 
селекције приплодне стоке, оснивање 
припусних станица и селекциских фар- 
ми, осигурања стоке својих чланова, 
приручнбг складишта и набавка сточних 
лекова и заштитних средстава за негу 
и лечење стоке, спровођење зоотехнич- 
ких мера, остгособљавање чланова за рад 
на сточарству путем курсева, набавке и 
подизање покретних објеката и уређаја 
за прераду сточних производа и припре 
ма сточне хране, вршење заједничке пре 
раде и продаје стоке и сточних произ- 
вода као и прерађевина својих чланова, 
прикупљања штедње и давања позајми- 
ца својим члановима. ■ 
Чланови управног одбора: Милан Пет- 

ковић, Милан Никодијевић, Светислав 
Исаковић, Милош Милорадовић и Бо- 
жидар Петровић. 
Овлашћена лица за потписивање: Све 

тислав Иоаковић и Милош Милорадо- 
вић. [ 
Фи број 121/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. 18 децембра 
1954 године. В-59 

ОКРУЖНИ СУД У СУБОТИЦИ 
Окружни привредни суд у Суботици 

у регистар предузећа и радњи уписао 
је да се Угосжггељско предузеће „Јагње“ 
у Суботици у ликвидацији брише 
из регистра предузећа и радњи пошто 
је завршен поступак редовне ликвида- 
ције а који је пријављен августа 1954, 
и пошто је завршни ликвидациони би- 
ланс истог предузећа одобрен од стране 
Народног одбора града Суботице, под 
бројем 17722 од 9 маја 1955 године. 
Фи број 733/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Суботици, 23 јуна 1955 
године. С-2336 

Окружни привредни суд у СуботицИ 
у регистар предузећа и радњи уписао 
је да се Угоститељско предузеће „Бео- 
град” у ликвидацији — Суботица бри- 
ше из регистра предузећа и радњи по- 
што је поступак редовне ликвидације 
завршни, а завршен ликвидацијони би- 
ланс Угоститељског предузећа „Београд" 
у Суботици, одобрен је решењем Народ- 
ног одбора града Суботице број 17721 од 
9 маја 1955 године. ) 
Фи бр. 734 — Из Окружног привред- 

ног суда у Суботици. С-2335 

Окружни привредни суд у Суботици, 
у регистар предузећа и радњи уписао 
је да се на основу решења НО града 
Суботице, број 18151 од 30 маја 1955 го- 
динвЈ одређује поступак редовне ликви- 
доције Самосталном угост. радњом — Ре 
стораном „Војводина" у Суботици. 
За ликвидаторе постављеи је Деметер 

Лајћо службенив ; Угоститељске комора 
за град Суботицу. ј 
За чланове ликвидационе комисије и- 

менују се: Терзин Душан службекизс 
НО града Суботице, као претседник ли- 
квидационе комисије, Хорват Марија 
службеница Угоститељске коморе за 
град Суботицу као члан комисије и Де- 
метар Лајћо службеник Угоститељске ко 
море за град Суботицу, као члан коми- 
сије. 
Фирма радње убудуће ће гласити: Са- 

мосталпа угоститељска радња — ресто- 

ран „Војводина" у Суботици у ликвида- 
цији. 

Фирму радње у ликвидацији потписи- 
ваће. Деметер Лајћо као ликвидатор и 
Хорват Марија као трећи члан ликви- 
дационе комисије, и то колективно и не- 
ограничено. 
Фи број 732/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Суботици, 22 јуна 1955 
године. _ С-2334 

ОКРУЖНИ СУД У НИШУ 
Окружни привредни суд у Нишу, ре- 

шењем Фи бр. 749/55 уписао је у ре- 
гистар привредних организација ликви-* 
дациону управу код Млекарског преду- 
зећа ССЗЗ у Сокобањи, са следећим по- 
дацима: Претседник ликвидационе ко- 
мисије управе: Миодраг Вучковић, слу- 
жбеник Народног одбора Среза сокобањ- 
ског. 
Чланови ликвидационе управе: Бори- 

воје Милетић, службеник шумске упра- 
ве у Сокобањи. 
Сва напред означена лица ликидаци- 

оне управе су једновремено и лица о- 
влашћена на потписивање ликвидационе 
управе наведеног предузећа. 
Фи бр. 749/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 4 маја 1955 год- 
С-2152 

ОКРУЖНИ СУД У НОВОМ САДУ 
Окружни привредни суд у Новом Са- 

ду уписао је у регистар оснивање От- 
крупне станице предузећа „Житопро- 
мет“, Мостар, под фирмом: „Житопро- 
мет“, Мостар — Откупна станица у Чу« 
ругу. Станица ће се бавити: куповином 
житарица — пшенице, ражи, наполица, 
јечма, овса и кукуруза од произвођача, 
млиноког ушура и ујма са вршалица. 
Управни станице је Васин Стојко. За 

потписивање станице овлашћени су Ва- 
син Стојко и Чекић Урош. 
Откутшу станицу Је основао „Жито- 

промет“ Трговина житарицама,. млин« 
ским прерађевинама, сточном храном и 
грахом у Мостару уз одобрење НО Сре- 
за жабаљског. 
Фи бр. 403 — Из Окружног привред-* 

ног суда у Новом Саду, 18 јануара 1955 
године. 4-65 

ШПТТИЈЕ 
Решењем Народног одбора Среза по- 

тиског у Новом Бечеју број 2950 од 30 
марта 1955 год. одређен Је поступак ре- 
довне ликвидације Завода за агитацију 
и пропаганду из Новог Бечеја а за ли- 
квидатора именован Јовановић Марјан 
службеник из Новог БечеЈа. 
Позивају се повериоци да у року од 

80 дана од дана објављивања огласа у 
„Службеном гласнику НРС“ пријаве сво 
Ја потраживања, а дужници измире сво- 
ја дуговања, После овога рока књиго- 
водствено стање предузећа сматраће са 
исправним. Н-1384 

Ликвидациона комисијз 

На основу решења Народног одбора 
Среза неродимског бр. 7 од 14 Јуна 1955 
године стављена Је у ликвидацју Зе- 
љорадничка задруга у Догановићу код 
Урошевца. { 
Моле се сви дужници да своЈ дуг у- 

плате, а повериоци своја потраживања 
пријаве ликвидационоЈ управи у року 
од 30 дана од дана објављивања огла-< 
са. У противном задружне књиге сма-< 
траће се исправним и на основу њизС 
ће се вршити наплата. Д-75? 

Ликвидациона комисија 
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